

Kajához a balatonalmádi *Csaló Jenő* itókáját is beválasztották.

„A blendelésben az a csodálatos, hogy ott a pálinkák értékei összeadódnak és a párlatok kiegészítik egymást” – mondta a zsűri elnöke. A különlegesség már készül. Az elegy három hetet érlelődik, majd hasonlóan a tavalyihoz, egy ízléses csomagolást kap. Mindössze 1900 palack készül belőle.

gyámitóság segítségével gondoskodnak a további sorsáról. Dr. Szabó Éva fontos eredménynek tartja, hogy a környéken nem fordult elő olyan eset, hogy a megszületett, de nem kívánt gyermeket a kukában vagy más szörnyű helyszínen elhagyva találták volna meg.

rek élete nem kerül veszélybe, ellentétben azzal, ha valahová közterületre teszik ki. Az inkubátor elhelyezése lehetővé teszi a névtelenséget, zárt, de kis forgalmú helyre tették. A kórházban minden évben több olyan esettel találkozunk, amikor a kismama úgy dönt, hogy újszülöttjét nem viszi haza.

Élővé tett történelem

Petőfi-hét a nemesvámosi általános iskolában



FOTÓ: OROSZ PÉTER

A márciusi zsongáson gyöngyből fűzettek trikolorát a gyerekek

Nemesvámos (ks) – A település általános iskolája 2011-ben vette fel a Petőfi nevet, azóta minden márciusban megtartják a Petőfi-hét elnevezésű rendezvényüket.

Természetesen ezen a héten is van tanítás, de a szünetekben az ünnephez kötődő felolvasásokat tartanak, idén például a reformkori szokásokról és ruhákról számoltak be diáktársaiknak a felsős tanulók. Délután pedig kezdetét veszi a

móka, a hét minden napjára más-más programmal készültek a pedagógusok.

A hetet szépíráversennyel kezdték, amelyen a felsősöknek nádtollal kellett írni fogalmazványaikat. A hét közepén Petőfi-emlékfutást tartottak, ahol 1848 métert kellett lefutniuk a nebulóknak.

Ma pedig, a hét zárásaként a nyolcadikos tanulók felavatták névre szóló pólókkal elsős diáktársaikat, így ők is Petőfi-polgárokká válnak a rendezvénysorozat végére.

Megnyílik a barlang

(Folytatás az 1. oldalról.)

A nemzeti ünnepre megnyitják a látogatók előtt a fokozottan védett Tapolcai-tavasbarlangot, amelynek befejeződött az átfogó természetvédelmi rekonstrukciója. Az uniós támogatásból létrejött, csaknem 70 millió forintos beruházásnak hála tágasabb lett a csónakázó körjárat útvonala több szakaszon, és korszerű, professzionális ledes lámpatesteket szereltek be. Sokkal látványosabb lett a világítás, ugyanakkor energiatakarékos. A tavasbarlangot hasznosító Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság bízik benne, hogy hamarosan beadhatja egy újabb pályázatát is, amely a jelenlegi fogadóépület bővítését és egy, a karsztos jelenségeket bemutató interaktív látogatóközpont kialakítását célozza meg.

A lakosságot is bevonják a korszerű hulladékgyűjtésbe

Devecser (tt) – Sikeres uniós pályázaton van túl a Veszprém megye 158 önkormányzatának részvételével 2005-ben alakult Észak-balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás. A szilárdhulladék-kezelési rendszer továbbfejlesztésére beadott

uniós projektjükhöz közel 2,5 milliárd forint támogatást nyertek.

A projekt tegnapi nyitórendezvényén *Czaun János*, az önkormányzati társulás elnöke elmondta, kialakítják a térségben a települési szilárd hulladékok teljes körű és szelektív gyűjtési rendszerét. Fejlesztik

a zöld hulladékok hatékony kezelését. Bevonják a lakosságot is, így például a házi komposztálás elősegítésére tízezer komposztládát, a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés bevezetéséhez harmincezer edényt, a zöldhulladék-gyűjtés bevezetéséhez 4200 gyűjtőedényt osztanak ki.